

ТИХВИНСКИЙ К. С. — ПЕШКОВОЙ Е. П.

ТИХВИНСКИЙ Константин Степанович, родился в 1865. Получил духовное образование, священник. До революции — священник Московского Гренадерского полка, позднее — служил во Владимирской церкви, с 1920 — после ее закрытия не служил. 19 января 1933 — арестован по групповому делу, приговорен к 10 годам ссылки и 21 мая отправлен в Семипалатинск.

В августе 1933 — к Екатерине Павловне Пешковой обратился за помощью его племянник, Федор Федорович Тихвинский.

<18 августа 1933>

«Екатерина Павловна.

Разрешите обратиться к Вам за советом по следующему делу. Родной мой дядя, бывший священник Московского Гренадерского полка Константин Степанович Тихвинский, 68 л<ет>, оставил службу в полку после того, как армия революционировалась, служил священником при Владимирской церкви, и по закрытии оной в 20 г<оду>, нигде не служил вследствие болезни сердца и глухоты (контузия на войне), а проживал у родного брата своего и моего отца при моей материальной помощи.

В настоящем 33-м г<оду> 19 января он был арестован и осужден по 58 ст<атье> п<ункты> 10-11 на 10 лет и сослан в Семипалатинск, где в настоящее время и находится. Находясь еще в ГПУ, с ним начались сердечные припадки, и развилось острое малокровие, и он переведен был в больницу при Исправительно-Трудовом учреждении в таком состоянии — больным. Он 21-го мая был сослан, а теперь у него еще открылся сильный геморрой, и он в настоящее время 68 лет старик, глухой, обессиленный болезнями, совершенно не пригоден к какому-либо труду, находится в беспомощном состоянии, оказывать ему более существенную материальную помощь я не имею возможности.

Я, Федор Федорович Тихвинский, 43 л<ет>, рабочий с 1913 г<ода>, имею рабочий стаж гос<ударственных> предприятий и учреждений, в настоящее время токарь — ударник фабрики "Культура" г<орода> Калинина, имею свою семью, состоящую из жены и двоих детей.

Посоветуйте, как мне начать хлопоты, какие представить документы; мне хотелось бы по поручительству взять его на поруки и содержать около себя вместе с отцом.

Ф. Тихвинский.

1933 г<ода>, август 18 д<ня>.

Адрес мой: г<ород> Калинин, Советская, 38/20, Федору Федоровичу Тихвинскому»¹.

*Осенью 1934 — о смягчении участи Константина Степановича Тихвинского вновь просили помощи Помполита*².

¹ ГАРФ. Ф. Р-8409. Оп. 1. Д. 992. С. 132. Автограф.

² ГАРФ. Ф. Р-8409. Оп. 1. Д. 1173. С. 37-43.